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Exercice 1 Placez les problèmes suivants dans la hiérarche arithmétique 1 :

— accept

— empty

— total

— fin

— cof

— {〈M, w1, w2〉 | M s’arrête sur w1 mais pas sur w2}.

Exercice 2 Monter que accept est complet pour Σ0
1.

Exercice 3 Monter que fin est complet pour Σ0
2.

Exercice 4 Montrer que superhalt= {〈M, w〉 | Mhalt s’arrête sur w} est Σ0
2−complet.

Exercice 5 On pose : superhalt0 = halt.
Montrer que

superhaltn = {〈M, w〉 | Msuperhaltn−1

s’arrête sur w}

est Σ0
n−complet et n’est pas dans Σ0

n−1.

1. dans le plus petit ensemble de la hiérarche possible

1


